
 

 

 

NOTULEN RAPAT  

 

Hari/Tanggal :  Senin, 22 April 2021 

Waktu  :  08.00 – 11.00 

Tempat  :  Ruangan Kepala Dinas Pariwisata 

Acara  :  Permohonan wawancara kegiatan kajian fasilitas pemanfaatan 

 cagar budaya di Kabupaten Kotawaringin Barat Provinsi 

 Kalimantan Tengah 

 

1. kegiatan kajian fasilitas cagar budaya di Kabupaten Kotawaringin Barat. Adapun 

cagar budaya di Kabupaten Kotawaringin Barat yang akan dikaji yaitu: 

a. Masjid Jami' Kotawaringin, Kecamatan Kotawaringin Lama; 

b. Astana Al-Nursari, Kecamatan Kotawaringin Lama; 

c. Kompleks Makam Kuta Tanah, Kecamatan Kotawaringin Lama; 

d. Kompleks Makam Kuta Batu, Kecamatan Arut Selatan. 

2. Kegiatan ini bertujuan untuk mengidentifikasi ragam fasilitas yang tersedia pada 

cagar budaya dan mengkaji pemanfaatan fasilitas tersebut, serta fasilitas 

tambahan yang diperlukan dalam proses pemanfaatan cagar budaya. 

3. Membahas perihal cagar budaya yang ada di Kabupaten Kotawaringin Barat. 

Pelestarian serta kondisi cagar budaya yang ada sekaligus penyampaian data 

cagar budaya yang ada di Kabupaten Kotawaringin Barat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Nomor: 0659 /F7.12KB.OO.04/2021 (3 April 2021 

Hal Permohonan wawancara kegiatan kajian fasilitas pemanfaatan cagar budaya di 

Kabupaten Kotawaringin Barat Provinsi Kalimantan Tengah 

Yth. Kepala Dinas Pariwisata Kabupaten Kotawaringin Barat Pangkalan 

Bun 

Dengan hormat, bersama ini kami sampaikan bahwa dalam rangka pelestarian Cagar Budaya di wilayah 

kerja Balai Pelestarian Cagar Budaya Provinsi Kalimantan Timur, kami bermaksud akan melaksanakan 

kegiatan kajian fasilitas cagar budaya di Kabupaten Kotawaringin Barat. Adapun cagar budaya di 

Kabupaten Kotawaringin Barat yang akan dikaji yaitu: 

l. Masjid Jami' Kotawaringin, Kecamatan Kotawaringin Lama; 

2. Astana Al-Nursari, Kecamatan Kotawaringin Lama; 

3. Kompleks Makam Kuta Tanah, Kecamatan Kotawaringin Lama; 

4. Kompleks Makam Kuta Batu, Kecamatan Arut Selatan. 

Kegiatan ini bertujuan untuk mengidentifikasi ragam fasilitas yang tersedia pada cagar budaya dan 

mengkaji pemanfaatan fasilitas tersebut, serta fasilitas tambahan yang diperlukan dalam proses 

pemanfaatan cagar budaya. Adapun kegiatan akan dilaksanakan pada tanggal 21 s.d. 25 April 2021 yang 

diikuti oleh 6 (enam) orang staf Balai Pelestarian Cagar Budaya Provinsi Kalimantan Timur. 

Sehubungan dengan kegiatan tersebut, kami mohon ijin untuk melakukan wawancara mengenai 

pelestarian dan pengelolaan cagar budaya di Kabupaten Kotawaringin Barat. 

Atas perhatian Bapak, kami ucapkan terima kasih. 



Tembusan:  

1. Direktur Jenderal Kebudayaan 

2. Kepala Dinas Kebudayaan dan Pariwisata Provinsi Kalimantan Tengah 

SANGKULIRANGNATURALCULTURALAHER'TAGE 
First step to the world heritage 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Effendy 
196708171992031001 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


